
Stagione sportiva 2023-2024

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 23019 Data: 18/10/2023

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 15/10/2023 relativo all'incontro (23440) di Campionato Nazionale Maschile Under 14
disputatosi a Palasmeraldo Fondo - Borgo d'Anaunia (TN) il 15/10/2023 tra Valli del Noce U14 (235) e Zoldo /
Cadore U14 (683).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta al giocatore Springhetti Nikolas (n. tessera 608031) della società A.S.D.
Smeraldo Ice Team Val di Non 235 per violazione dell'art. 9.2.6 del Codice delle Penalità.

D) Motivazione:

Springhetti Nikolas (n. tessera 608031) dal rapporto aribitrale emerge che, al minuto 45.31, dopo essergli stata
inflitta una penalità minore perchè continuava a bestemmiare in campo durante il gioco dicendo: "D..o porco"
nonostante fosse già stato ammonito.
Lo stesso giocatore, mentre si recava alla panca dei puniti, si rivolgeva al direttore di gara con la seguente
oscena ed irriverente frase: "mi ha rotto il c...o”.
Veniva pertanto punito con un'ulteriore penalità partita di cattiva condotta ai sensi della regola 39.5 (VIII).
Ciò premesso ne consegue che vada senz'altro inflitta la sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 2
(due) giornate di campionato corrispondenti, peraltro, al minimo edittale previsto dal Codice delle Penalità

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra A.S.D. Smeraldo Ice Team Val di Non (235).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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